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Messer je vodeća svetska privatna kompanija specijalizovana za proizvodnju i distribuciju 
industrijskih, medicinskih i specijalnih gasova. Potpuno smo svesni naše odgovornosti za održivost 
i posvećeni smo aktivnom doprinosu u zaštiti naše planete, poštovanju i vrednovanju ljudi i 
primeni najboljih poslovnih praksi. 

Održivost predstavlja temelj naše poslovne strategije, a kroz konkretne akcije u svakodnevnom 
poslovanju kontinuirano unapređujemo naše procese i stvaramo dodatnu vrednost za Messer i 
naše kupce. 

 

Kako mi doprinosimo očuvanju planete 

Kroz više od 125 godina preduzetništva i inovacija zaposleni u Messeru su dosledno posvećeni 
očuvanju planete. Nastavljamo da doprinosimo zaštiti životne sredine, očuvanju resursa i 
unapređenju efikasnosti naših procesa: 
 

 Optimizujemo potrošnju energije kroz operativne projekte. 
 Identifikujemo i umanjujemo rizike povezane sa klimatskim promenama koji mogu da 

utiču na našu imovinu i poslovne aktivnosti. 
 Aktivno povećavamo upotrebu obnovljive energije u našim postrojenjima i nabavci. 
 Poboljšavamo efikasnost goriva i optimizujemo logistiku. 
 Razvijamo inovativne primene gasova koje pomažu našim kupcima da efikasnije koriste 

resurse i smanje svoj ugljenični otisak. 
 Odgovorno koristimo vodu, smanjujemo otpad i efikasno upravljamo rashladnim 

sredstvima u našem poslovanju. 
 

Kako mi vrednujemo ljude 

Snaga Messera počiva na ljudima koji rade na našim lokacijama i duž celog lanca vrednosti. 
Svakodnevno se trudimo da gradimo kulturu zasnovanu na bezbednosti, raznolikosti, inkluziji i 
međusobnom poštovanju. 

Podstičemo svest o zdravlju i bezbednosti:  
 

 Primenjujemo poslovne prakse koje sprečavaju nesreće i povrede. 
 Brinemo o zdravlju, bezbednosti i pravima naših zaposlenih i radnika duž celog lanca 

vrednosti. 
 Podržavamo fizičko i mentalno zdravlje zaposlenih, kao i ravnotežu između poslovnog i 

privatnog života. 
 Omogućavamo radnicima da se zalažu za svoje zdravlje i bezbednost. 
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Podstičemo razvoj zaposlenih, raznolikost, inkluziju i međusobno poštovanje: 
 

 Ulažemo u naše zaposlene i podstičemo ih da dostignu svoj puni potencijal kroz 
obrazovanje, obuke i razvoj karijere. 

 Negujemo inkluzivno razmišljanje kako bismo stvorili inspirativno radno okruženje. 
Cenimo različite perspektive i identitete stvarajući preduzetničku, dinamičnu i kreativnu 
radnu atmosferu u kojoj svi mogu da napreduju. 

 Kroz angažman na korporativnom i lokalnom nivou, aktivno doprinosimo razvoju zajednica 
u kojima živimo i radimo. 

 Cenimo naše saradnike, aktivno učestvujemo u dijalogu i transparentno komuniciramo o 
Messerovim programima, napretku i postignućima u oblasti zaštite životne sredine, 
društvene odgovornosti i korporativnog upravljanja. 

 

Kako mi poslujemo 

 

U Messeru poslujemo s visokim stepenom integriteta u svemu što radimo. Naša strategija i 
operativni procesi osmišljeni su tako da podstiču rast, stvaranje vrednosti i preduzetničku agilnost, 
što nam pruža priliku da budemo prvi izbor za naše klijente i zaposlene.  

Posvećeni smo usklađenosti, dobrom upravljanju i etičkom poslovanju: 
 

 Imamo globalni sistem upravljanja usklađenošću i rizicima i uspostavljamo globalni sistem 
internih kontrola, koji predstavlja osnovu za svaku Messerovu podružnicu da ispuni svoje 
poslovne zahteve u strogoj saglasnosti sa zakonima i propisima. 
 

 Očekujemo da menadžment i svi zaposleni postupaju sa integritetom, u skladu sa 
Messerovim Kodeksom ponašanja i politikama usklađenosti. 

 

 Organizujemo obuke za naše zaposlene kako bismo podstakli ponašanja koja podržavaju 
naše vrednosti i etičko poslovanje. 

 Jasno definišemo svoja očekivanja i zahteve prema poslovnim partnerima u našem 
Kodeksu ponašanja poslovnih partnera i očekujemo njihovo ispunjenje (etičko poslovanje, 
poštovanje ljudskih prava i smanjenje poslovnih rizika). 

 Omogućavamo poverljive mehanizme za prijavljivanje nepravilnosti, upravljanje 
korektivnim merama i zaštitu uzbunjivača. 

 Štitimo podatke i informacije svih Messerovih saradnika uključujući naše zaposlene, kupce, 
poslovne partnere i dobavljače. 
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 Naše politike zaštite podataka osiguravaju da se podaci obrađuju u skladu sa zakonskim 
propisima. 
 

 Naša tehnička infrastruktura i politike štite Messer od neovlašćenog pristupa i sajber 
napada, a zaposlene obučavamo da primenjuju dobre prakse sajber bezbednosti. 
 
 

Bad Soden, 19. avgust 2024. god.  
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